

筑牢免疫屏障 守护居民健康

如意湖办事处

小手拉大手 共同来抗疫



本报讯 为深入贯彻疫情防控群防群控精神,筑牢校园疫情防控安全防线,切实保障广大青少年的生命健康安全,近日,如意湖办事处绿城百合社区深入校园开展以“小手拉大手,共同来抗疫”为主题的新冠肺炎疫情防控与疫苗接种宣传活动。

此次活动围绕疫情防控知识同学习、防疫办法同宣传、抗疫实践同参与、疫苗接种要尽快四个方面展开。在活动现场,学生们认真学习疫情防控知识,制作以“小手拉大手”为主题

的手抄报,将防疫宣传语以图文方式表现出来,提高学生们对疫情防控期间相关知识的认识和自觉意识。通过手抄报的形式,呼吁未接种新冠疫苗的家庭尽快接种疫苗,进一步筑牢校园免疫屏障,同时,学校也利用红领巾广播站进行抗疫宣传以及疫苗接种动员活动。活动最后,学生们向奋战在一线的社区工作人员、医护人员、公安民警、志愿者、保安等防疫防控人员致敬。

记者 王阳
通讯员 刘学馨 文/图

龙湖办事处

点对点接送60岁以上老人接种疫苗

本报讯 为共筑免疫屏障,持续推进新冠疫苗接种工作,切实提高60岁以上人群新冠疫苗接种率,4月26日,龙湖办事处德润路社区联合龙翼五街社区卫生服务中心在美尔健康体检中心项目部开设疫苗接种专场。

宣传先行,科学引导。通过电话联系、入户宣传、悬挂横幅和分发宣传页等方式向辖区群众宣传接种疫苗对个人健康安全的重要作用,引导身体允许的群众尽快接种。

暖心服务,全程保障。在疫苗接种现场,志愿者和工作人员引导群众有序排队,确保疫苗接种工作安全、规范进行。社区工作人员点对点接送60岁以上老人到接种点,医护人员详细询问老年人的身体状况,耐心为他们



讲解接种疫苗的注意事项,确保接种人员的健康安全。

记者 王阳 通讯员 朱刘欢 文/图

白沙镇

排查“五小”场所防疫工作

本报讯 为切实增强“五小”场所防疫哨点敏感度,充分发挥哨点作用,加大重点场所落实疫情防控管控政策力度,连日来,白沙镇党委班子带领卫生健康办等有关部门对辖区内诊所、美容美发店、洗浴等场所进行了数轮大排查。检查中,多数商户都能有效落实进门扫码,建立消杀台账、核酸检测台账、员工健康档案等防疫措施。对于落实防疫措施不到

位、存在漏洞的商户,现场要求商户进行整改。

白沙镇在大排查、大整治活动中穿插最新防疫政策宣讲,着重强调了发现健康码、行程卡异常人员,立即报备并采取相关措施这一防疫举措,强化了“五小”场所的应急处置能力,充分发挥了“五小”所在防疫工作中的积极作用和社会责任。

记者 王阳 通讯员 郝明旭

祭城路街道办事处

疫苗进工地 服务送上门

本报讯 为帮助辖区建筑工地工人等特殊人群更方便快捷地接种新冠疫苗,进一步提高辖区新冠疫苗接种覆盖率,筑牢疫情防控防线,4月22日上午,祭城路街道办事处正光街社区联合省直三院医务人员来到辖区在建工地开展了“新冠疫苗进工地 暖心服务送上门”活动,社区党员志愿者积极做好疫苗接种宣传和秩序维护工作,保障现场疫苗接种工作有序进行。

活动前期,社区工作人员及时联系辖区在建工地负责人,详细了解掌握管理人员和工人的疫苗加强针接种情况和需求。活动当天一大早,社区志愿者便提前来到工地现场,严格按照疫情防控要求布置疫苗接种登记处、排队区、接种区、留观区。接种现场,志愿者分工合作,协助医务人员有条不紊地进行登记、秩序维护、接种引导、留观引导等各项工作。其间,志愿者热情服务,耐心给工人讲解相关注意事项,帮助60岁以上工人查询接种记录,有序引导大家填写接种同意书、登记个人信息。同时,志愿者还在排队区和留观区积极宣传普及疫情防控知识,并进行政策解读,及时消除大家的疑惑。有了志愿者的加盟,临时接



种点的效率大大提高,给工人带来了实实在在的便利。

现场一名刚接种完疫苗的工人表示:“平时在工地时间紧、任务重,根本没时间到医院,现在好了,不用请假、不出工地,社区和医务人员就把新冠疫苗加强针服务直接送到了我们工作地,真是太感谢了。”

记者 王阳 通讯员 秦颖贞 文/图

龙源路办事处

让医疗废物有归处

本报讯 “别看它样子不起眼,作用可是大大的!”近日,为保障核酸检测秩序,降低居民感染风险,龙源路办事处在便民服务中心核酸检测点设置了“医废暂存区”,让医疗废物有归处,群众安全再加固。

防疫物资是核酸检测的“弹药”,足量的物资供给保障了核酸检测的高效开展,可“战斗”过后,使用过的防护服、棉签、口罩、手套等便成了有可能接触过感染者的“危险品”,即使时常消毒,也不能保证万无一失。而核酸检测从开始到结束,医疗废物从产生

到转运至少要经历数个小时的等待,在这一过程中,若有群众不小心触碰,便会增加感染风险。“流浪”的医疗废物无异于隐形的病毒体。为此,办事处工作人员积极探索,在核酸检测现场给医疗废物安个“临时家”,由专人及时将新产生的废物移动到“医废暂存区”,安心等待转运车接它“回家”。

龙源路办事处在做好基本防疫措施的同时,积极探索抗疫新方法,全力以赴打赢这场没有硝烟的攻坚战,守护辖区居民生命安全。

记者 王阳 通讯员 毛锐莉

博学路办事处

开展新冠疫苗加强针接种工作

本报讯 为了方便辖区各单位工作人员接种新冠疫苗,进一步提高疫苗接种率,近日,博学路办事处学理路社区在春华学校设立临时疫苗接种点,扎实开展新冠疫苗加强针接种工作,尽快构筑起免疫屏障。

前期,办事处安排部署各社区、工作站深入排查居民接种疫苗情况,广泛宣传动员居民尽快完成疫苗接种。为了更好地服务居民,办事处和社区联合社区卫生服务中心提前对临时疫苗接种点进行了环境消杀、场地布置,科学设置登记区、接种点、留观区和咨询区等接种区域,合理安排工作人员协助医护人员做到流程

无缝衔接。接种工作开始后,居民陆续前来接种,大家都自觉佩戴口罩,保持安全间距,配合工作人员安排,有序地进行信息登记、疫苗接种、留观、咨询等,整个疫苗接种现场规范有序、秩序井然。当日,累计接种66人,其中60岁以上老人2人。

群众事无小事,真心付出为群众。接下来,博学路办事处将持续发力,进一步加大宣传力度,消除群众担忧,强化群众接种疫苗的自觉性,确保安全有序高效推进新冠疫苗接种工作,严密筑牢全民免疫屏障。

记者 王阳
通讯员 王利娜